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AVIS IMPORTANT AUX ACHETEURS

Lorsque plusieurs lots identiques se succèdent au catalogue, et si l’organisateur de la vente l’annonce,

l’acquéreur du premier lot aura la possibilité d’acquérir un ou plusieurs lots de la série au même prix.

STOCKAGE ET ENLEVEMENT DES VINS

Les lots de bouteilles de vin pourront être retirés sur présentation du bordereau d’adjudication acquitté.

PAIEMENT du bordereau

- Le jour de la vente 19 avril 2008 en salle 5 à Drouot-Richelieu

- A l’étude KAHN-DUMOUSSET, 
15 Rue de Tocqueville, 75017 Paris, de 9h à 12h30 et de 14h à 18h.
Tél. : + (33) 1 47 70 82 66

RETRAIT DES ACHATS

- Pas de livraison le jour de la vente

- Lundi 21 avril et mardi 22 avril 2008
9h à 12h et 14h à 17h

ENTREPÔTS MONIN
201/203 Boulevard Mac Donald, 75019 Paris
+(33) 1 44 65 86 00

FRAIS DE STOCKAGE

- Stockage gratuit du lundi 21 avril au vendredi 25 avril 2008

- A partir du 28 avril 2008 des frais de stockage seront supportés par les acquéreurs au tarif suivant :

8 € HT (9,57 € TTC) par lot + 4 € HT (4,78 € TTC) par lot et par semaine calendaire (toute semaine
commencée est due).
Ces frais devront être réglés directement auprès des ENTREPÔTS MONIN lors de l’enlèvement.
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VINS DIVERS,
CHAMPAGNE, SPIRITUEUX 

11 6 demies GEWURZTRAMINER “SGN”, Pierre Ludwig
1989 50 / 60 €

22 2 bouteilles CHAMPAGNE Ruinart 1992 (coffret)
50 / 60 €

33 1 bouteille CHAMPAGNE “Dom Ruinart”, Ruinart 1988
60 / 70 €

44 Ensemble de 4 bouteilles 70 / 90 €
1 bouteille CHAMPAGNE “Palmes d’Or”, 
Nicolas Feuillatte 1985 
1 bouteille CHAMPAGNE Nicolas Feuillatte 1996 
1 bouteille CHAMPAGNE “Orgueil de France”, Charles
Lafitte 1989 
1 bouteille Mascara Clos d’El Keurt (vieux) 

55 11 bouteilles CHAMPAGNE “Brut Sauvage”, Piper-
Heidsieck 1979 220 / 275 €

66 12 bouteilles CHAMPAGNE “Brut Sauvage”, Piper-
Heidsieck 1979 240 / 300 €

77 12 bouteilles CHAMPAGNE rosé, Piper-Heidsieck
200 / 240 €

88 12 bouteilles CHAMPAGNE rosé, Piper-Heidsieck 
200 / 240 €

99 6 demies CHAMPAGNE Krug 180 / 210 €

1100 6 demies CHAMPAGNE Krug 180 / 210 €

1111 Ensemble de Champagne 60 / 70 €
4 demies CHAMPAGNE Mumm  
1 bouteille CHAMPAGNE Moët & Chandon  
1 magnum CHAMPAGNE rosé, Philipponat  

1122 30 bouteilles COSTIERES DU GARD 30 / 60 €

1133 12 bouteilles COTEAUX D’AIX “Cuvée du Festival d’Art
Lyrique”, 25 / 35

1144 19 bouteilles FLEURIE Brossault 1970 40 / 60 €

1155 36 bouteilles VIN DE TABLE “Cuvée des Vignes”,
20 / 35 €

1166 36 bouteilles VIN DE TABLE “Cuvée des Vignes”
20 / 35 €

1177 35 bouteilles VIN DE TABLE “Cuvée des Vignes”
20 / 35 €

1188 16 bouteilles “Carita”, (cuvée pour Baumanière) 
15 / 30 €

1199 4 bouteilles HERMITAGE “Chante-Alouette”,
Chapoutier (Grande Cuvée, 1 MB) 60 / 80 €

2200 6 bouteilles ALSACE R. Faller (3 Riesling 1971, 1 Pinot
Blanc 1971, 2 Tokay 1972) 30 / 50 €

2211 3 bouteilles CHAMPAGNE “Dom Pérignon”, Moët &
Chandon 1985 330 / 390 €

2222 4 bouteilles CHAMPAGNE “Belle Epoque”, Perrier-
Jouët 1979 160 / 200 €

2233 2 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE “Cuvée
Spéciale”, Vieux Télégraphe 1959 80 / 90 €

2244 6 bouteilles CHAMPAGNE “Grand Siècle”, Laurent-
Perrier 180 / 210 €

2255 1 bouteille ARMAGNAC Castarède 1916 80 / 90 €

2266 1 magnum ARMAGNAC Castarède 1931 120 / 140 €

2277 1 bouteille ARMAGNAC Castarède 1968 40 / 50 €

2288 1 bouteille COGNAC “Bicentenaire de la Révolution”,
Taillevent 40 / 50 €

2299 1 mathusalem CHAMPAGNE Moët & Chandon 
(eta décollée) 160 / 200 €

3300 1 magnum CHAMPAGNE Mumm cb 40 / 50 €

3311 1 jéroboam CHAMPAGNE Gandon 80 / 90 €

VINS BLANCS 
DE BOURGOGNE 

3322 12 bouteilles POUILLY FUISSE L. Chevallier 1966 (es)
60 / 70 €

3333 12 bouteilles POUILLY FUISSE L. Chevallier 1966 (es)
60 / 70 €

3344 12 bouteilles POUILLY FUISSE L. Chevallier 1966 (es)
60 / 70 €

3355 12 bouteilles MEURSAULT L. Chevallier 1967 (LB à
MB) 120 / 140 €

3366 12 bouteilles MEURSAULT L. Chevallier 1967 (B) 
120 / 140 €



3377 12 bouteilles MEURSAULT L. Chevallier 1967 (B) 
120 / 140 €

3388 6 bouteilles MEURSAULT L. Chevallier 1967 (MB) 
60 / 70 €

3399 12 bouteilles MEURSAULT L. Chevallier 1967 (B/V)
120 / 140 €

4400 9 bouteilles CORTON CHARLEMAGNE, L. Latour 1970
(5 LB, 1 B, foncées) 180 / 210 €

4411 6 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET “Folatières”,
1993 180 / 210 €

VINS ROUGES 
DE BOURGOGNE   

4422 Ensemble de 12 bouteilles 110 / 140 €
4 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN P. André 1967 
2 bouteilles POMMARD “Réserve”, Heuyer  
3 bouteilles MERCUREY “Le Château”, P. André 1969 
1 bouteille POMMARD “1° cru”, Monthelie-Douhairet
1953 
2 bouteilles BEAUNE “Grèves”, 1953 (1 LB, 1 B) 

4433 12 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN L. Chevallier
1967 (3 TLB, 1 LB) 160 / 190 €

4444 3 bouteilles MUSIGNY, P. André 1969 330 / 360 €

4455 12 bouteilles VOLNAY “Santenots”, L. Chevallier 1973 
150 / 170 €

4466 Ensemble de 6 bouteilles 85 / 95 €
3 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN L. Chevallier 1967
(MB) 

3 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET L. Chevallier
1971 (LB) 

4477 12 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY L. Chevallier
1976 (TLB) 150 / 170 €

4488 11 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY L. Chevallier
1976 (5 TLB, 6 LB) 130 / 150 €

4499 Ensemble de 6 bouteilles 70 / 90 €
2 bouteilles VOLNAY “Santenots”, L. Chevallier 1973  
4 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY L. Chevallier 1976
(3 MB, 1 B) 

5500 12 bouteilles MERCUREY “Clos du Roi”, L. Chevallier
1976 (3 TLB) 85 / 95 €

5511 12 bouteilles MERCUREY “Clos du Roi”, L. Chevallier
1976 85 / 95 €

5522 12 bouteilles MERCUREY “Clos du Roi”, L. Chevallier
1976 (3 TLB) 85 / 95 €

5533 12 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN L. Chevallier
1976 190 / 230 €

5544 12 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN L. Chevallier
1976 190 / 230 €

5555 12 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN L. Chevallier
1976 190 / 230 €

5566 12 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN L. Chevallier
1976 190 / 230 €

5577 12 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN L. Chevallier
1976 190 / 230 €

5588 12 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN L. Chevallier
1976 (6 TLB) 190 / 230 €

5599 12 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN L. Chevallier
1976 (5 LB, 6 LB/MB, 1 B) 190 / 230 €

6600 12 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET 
L. Chevallier 1976 100 / 120 €

6611 10 bouteilles VOSNE-ROMANEE L. Chevallier 1982 (+ 2
de 1985) 130 / 160 €

6622 12 bouteilles PERNAND-VERGELESSES L. Chevallier
1982 85 / 95 €

6633 12 bouteilles VOSNE-ROMANEE L. Chevallier 1983 
200 / 240 €

6644 12 bouteilles VOSNE-ROMANEE L. Chevallier 1983 
200 / 240 €

6655 12 bouteilles VOSNE-ROMANEE L. Chevallier 1983 
200 / 240 €

6666 12 bouteilles VOSNE-ROMANEE L. Chevallier 1985 
240 / 300 €

6677 12 bouteilles VOSNE-ROMANEE L. Chevallier 1985 
240 / 300 €

6688 12 bouteilles VOLNAY L. Chevallier 1985 (eta) 
120 / 140 €

6699 12 bouteilles VOLNAY L. Chevallier 1985 (eta) 
120 / 140 €
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7700 11 bouteilles BEAUNE “Bressandes”, (SM) 110 / 130 €

7711 3 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET L. Chevallier
(SM) 15 / 20 €

VINS BLANCS 
DE BORDEAUX   

7722 2 bouteilles CH. D’YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes
1929 (1 J eta, 1 TLB es) 1 800 / 2 000 €

7733 3 bouteilles CH. SUDUIRAUT, 1° cru Sauternes 1966 (1
TLB, 1 LB, 1 B) 135 / 150 €

7744 8 bouteilles DOM. “GRAND CARRETEY “Crème de
Tête”, 1966 200 / 240 €

7755 7 bouteilles CH. SUDUIRAUT, 1° cru Sauternes 1967 
770 / 910 €

7766 9 bouteilles CH. SUDUIRAUT, 1° cru Sauternes 1969 
270 / 315 €

7777 10 bouteilles CH. SIGALAS-RABAUD, 1° cru Sauternes
1970 (TLB) 400 / 450 €

7788 23 bouteilles CH. D’ANICE, Graves 1976 (blanc, Mise A.
Lichine) 70 / 95 €

7799 24 bouteilles CH. D’ANICE, Graves 1976 (blanc, Mise A.
Lichine) 70 / 95 €

8800 2 bouteilles CH. D’YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes
1984 240 / 280 €

8811 12 bouteilles CH. FILHOT, 2° cru Sauternes 1989 cb 
270 / 310 €

8822 12 bouteilles CH. LA TOUR BLANCHE, 1° cru
Sauternes 1990 cb 540 / 600 €

8833 12 bouteilles CH. COUTET, 1° cru Barsac 1995 cb 
270 / 310 €

8844 4 bouteilles CAILLOU BLANC DU CH. TALBOT, 4° cru
Saint-Julien 1996 30 / 40 €

8855 12 bouteilles CAILLOU BLANC DU CH. TALBOT, 4° cru
Saint-Julien 1996 90 / 120 €

8866 12 bouteilles CH. CARBONNIEUX, Pessac-Léognan
2001 cb 240 / 300 €

8877 12 bouteilles CH. FILHOT, 2° cru Sauternes 2001 cb 
300 / 360 €

8888 12 bouteilles CH. FILHOT, 2° cru Sauternes 2001 cb 
300 / 360 €

8899 12 bouteilles CH. LA TOUR BLANCHE, 1° cru
Sauternes 2002 cb 240 / 300 €

9900 12 bouteilles CH. LA TOUR BLANCHE, 1° cru
Sauternes 2002 cb 240 / 300 €

9911 6 magnums CH. SUDUIRAUT, 1° cru Sauternes 2002
cb 240 / 300 €

9922 6 magnums CH. SUDUIRAUT, 1° cru Sauternes 2002
cb 240 / 300 €

VINS ROUGES 
DE BORDEAUX 

**  9933 1 bouteille CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru
Pauillac 1939 (TLB) 80 / 90 €

9944 2 bouteilles CH. LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac
1948 (1 B, 1 V) 460 / 520 €

9955 1 bouteille CH. LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac
1950 (TLB/LB) 140 / 160 €

9966 5 bouteilles CH. AUSONE, 1° Grand Cru St-Emilion
1953 (1 TLB, 1 LB, 3 B) 800 / 900 €

9977 5 bouteilles CH. LATOUR, 1° cru Pauillac 1955 (2 LB, 1
MB, 1 B, eta caps ab) 1 400 / 1 600 €

9988 2 bouteilles CH. LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac
1957 (TLB) 360 / 400 €

9999 2 bouteilles CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru
Pauillac 1958 (1 J, 1 TLB) 640 / 700 €

110000 1 bouteille CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru
Pauillac 1958 320 / 350 €

110011 Ensemble de 3 bouteilles  200 / 250 €
1 bouteille CH. LATOUR, 1° cru Pauillac 1955 (B) 
1 bouteille CH. MONTROSE, 2° cru Saint-Estèphe 1955
(ets) 
1 bouteille CH. TALBOT, 4° cru Saint-Julien 1955 (Mise
Nicolas, TLB) 
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110022 1 magnum CH. MARGAUX, 1° cru Margaux 1959 (J) 
320 / 380 €

110033 2 bouteilles CH. LA MISSION-HAUT-BRION, Pessac-
Léognan 1959 (LB, 1 caps. déc.) 1 800 / 2 000 €

110044 9 bouteilles CH. LA TOUR FIGEAC, St-Emilion 1959
(B/V) 315 / 360 €

110055 6 bouteilles CH. LA TOUR LEOGNAN, Pessac-Léognan
1959 (B) 120 / 150 €

110066 2 bouteilles CH. HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan
1959 (1 J) 2 200 / 2 600 €

110077 3 bouteilles CH. MONTROSE, 2° cru Saint-Estèphe
1959 (1 TLB, 1 MB, 1 B, Mise Nicolas) 300 / 360 €

110088 3 bouteilles CH. TALBOT, 4° cru Saint-Julien 1959 (1 J,
1 TLB, Mise Nicolas) 270 / 300 €

110099 3 bouteilles CH. GRUAUD-LAROSE, 2° cru Saint-Julien
1959 (1 LB, ét. fanée, 2 MB) 390 / 450 €

111100 2 bouteilles CH. LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac
1959 (ets, 1 J eta) 1 800 / 2 000 €

111111 1 magnum CH. CHEVAL-BLANC, 1° Grand Cru St-
Emilion 1959 (J) 500 / 550 €

111122 2 magnums CH. PAPE-CLEMENT, Pessac-Léognan
1961 (1 TLB, 1 LB) 560 / 620 €

111133 2 bouteilles CH. CHEVAL-BLANC, 1° Grand Cru St-
Emilion 1962 (1 TLB, 1 MB) 240 / 280 €

111144 2 bouteilles CH. CHEVAL-BLANC, 1° Grand Cru St-
Emilion 1962 (LB) 240 / 280 €

111155 3 bouteilles CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru
Pauillac 1962 (1 TLB, 1 MB, 1 B, ea & ets) 360 / 420 €

111166 12 bouteilles CH. DE VILLEGEORGES, Haut-Médoc
1964 (TLB) 50 / 60 €

111177 10 bouteilles CH. DE VILLEGEORGES, Haut-Médoc
1964 (3 TLB, 3 LB, 4 MB) 40 / 50 €

111188 12 bouteilles CH. FONBADET, Pauillac 1964 (Mise L.
Chevallier) 85 / 95 €

111199 12 bouteilles CH. FONBADET, Pauillac 1964 (Mise L.
Chevallier) 85 / 95 €

112200 4 bouteilles CH. LA TOUR DU PIN FIGEAC, St-Emilion
1964 (2 LB, 1 MB) 140 / 160 €

112211 3 bouteilles CH. L’EVANGILE, Pomerol 1964 (1 J, 1 LB,
1 B) 120 / 135 €

112222 4 bouteilles CH. MONTROSE, 2° cru Saint-Estèphe

1964 (1 ea/ets) 280 / 320 €

112233 5 bouteilles CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru

Pauillac 1964 (3 LB) 750 / 850 €

112244 2 bouteilles CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru

Pauillac 1964 (1 J, 1 LB) 260 / 300 €

112255 12 bouteilles CH. DU CAUZE, St-Emilion 1964 (4 TLB,

1 LB) 200 / 240 €

112266 10 bouteilles CH. DU CAUZE, St-Emilion 1964 (1 TLB,

3 LB, 5 MB) 150 / 180 €

112277 12 bouteilles CH. MASSAC SEGUINEAU, Margaux 1964 

220 / 250 €

112288 Ensemble de 4 bouteilles 300 / 400 €

1 bouteille CH. HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan

1964 (B/V, ill., caps déc) 

1 bouteille CH. HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan

1970 (SE) 

2 bouteilles CH. HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan

1969 (1 ets, 1 es) 

112299 4 bouteilles CH. LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac

1965 (2 ét très tachées) 450 / 500 €

113300 2 bouteilles CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru

Pauillac 1965 (es, B & V) 180 / 200 €

113311 2 bouteilles CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru

Pauillac 1965 (B & V, es) 180 / 200 €

113322 4 bouteilles CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac

1965 (1 LB caps déc, SE, 1 B, 2 V) 400 / 480 €

113333 Ensemble de 5 bouteilles 500 / 550 €

1 bouteille CH. MARGAUX, 1° cru Margaux 1955 (V) 

1 bouteille CH. MARGAUX, 1° cru Margaux 1967 (TLB,

ea) 

2 bouteilles CH. MARGAUX, 1° cru Margaux 1957 (1 eta

V caps déc, 1 MB ea) 

1 bouteille CH. MARGAUX, 1° cru Margaux 1966 (B) 

113344 4 bouteilles CH. LA MISSION-HAUT-BRION, Pessac-
Léognan 1966 (3 J, 1 TLB/LB) 680 / 800 €

113355 2 bouteilles CH. LEOVILLE-LAS-CASES, 2° cru Saint-
Julien 1966 (1 TLB) 140 / 160 €

113366 3 bouteilles CH. LA CONSEILLANTE, Pomerol 1966 (2
J, 1 MB) 270 / 300 €
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113377 6 bouteilles CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru
Pauillac 1966 (J, 1 eta) 1 140 / 1 260 €

113388 5 bouteilles CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru
Pauillac 1966 (1 TLB, 1 LB, 1 MB, 2 B) 700 / 800 €

113399 12 bouteilles CH. LES ORMES DE PEZ, Saint-Estèphe
1966 (B/V, Mise L. Chevallier) 100 / 120 €

114400 12 bouteilles CH. LES ORMES DE PEZ, Saint-Estèphe
1966 (B/V, Mise L. Chevallier) 100 / 120 €

114411 6 bouteilles CH. LA MISSION-HAUT-BRION, Pessac-
Léognan 1967 (3 TLB, 1 LB, 1 B, es) 450 / 510 €

114422 12 bouteilles CH. LAMARZELLE FIGEAC, St-Emilion
1967 (Mise Chevallier, MB, 8 SE) 40 / 50 €

114433 12 bouteilles CH. LAMARZELLE FIGEAC, St-Emilion
1967 (Mise Chevallier, MB, 8 SE) 40 / 50 €

114444 12 bouteilles CH. LAMARZELLE FIGEAC, St-Emilion
1967 (Mise Chevallier, 8 MB, 4 B) 40 / 50 €

114455 12 bouteilles CH. LAMARZELLE FIGEAC, St-Emilion
1967 (Mise Chevallier, 11 SE) 40 / 50 €

114466 2 magnums CH. SOUTARD, St-Emilion 1967 60 / 80 €

114477 2 bouteilles CH. LATOUR, 1° cru Pauillac 1967 (1 TLB,
1 LB) 220 / 260 €

114488 5 bouteilles CH. LATOUR, 1° cru Pauillac 1967 (1 TLB,
1 B) 550 / 650 €

114499 12 bouteilles CH. LA MISSION-HAUT-BRION, Pessac-
Léognan 1967 (es, humides) 960 / 1 080 €

115500 6 bouteilles CH. LA MISSION-HAUT-BRION, Pessac-
Léognan 1967 (es, humides) 480 / 540 €

115511 4 bouteilles CH. LA MISSION-HAUT-BRION, Pessac-
Léognan 1967 (es, humides, TLB, + 1 de 1974) 

320 / 360 €

115522 Ensemble de 5 bouteilles 420 / 490 €
1 vbouteille CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru
Pauillac 1975 (J) 
1 bouteille CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru
Pauillac 1970 
1 bouteille CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru
Pauillac 1962 (B) 
1 bouteille CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru
Pauillac 1969 (LB) 
1 bouteille CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru
Pauillac 1967 (MB) 

115533 5 bouteilles POMEROL ou SAINT-ESTEPHE La
Bergerie 1967 (ets) 20 / 25 €

115544 4 bouteilles CH. HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan
1967 (ét fanées) 400 / 480 €

115555 4 bouteilles CH. GISCOURS, 3° cru Margaux 1967 
80 / 100 €

115566 3 bouteilles CH. MONTROSE, 2° cru Saint-Estèphe
1967 (2 J, 1 MB, ea & ets) 135 / 150 €

115577 3 bouteilles CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru
Pauillac 1967 (1 TLB, 1 LB/MB, 1 B) 240 / 270 €

115588 6 bouteilles CH. PAPE-CLEMENT, Pessac-Léognan
1967 100 / 120 €

115599 2 bouteilles CH. LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac
1967 (1 SE, caps déc.) 160 / 180 €

116600 9 bouteilles CH. PONTET-CANET, 5° cru Pauillac 1967
(B) 70 / 90 €

116611 1 bouteille CH. GISCOURS, 3° cru Margaux 1967 
35 / 40 €

116622 Ensemble de 12 bouteilles  170 / 200 €
6 bouteilles CH. BRANE-CANTENAC, 2° cru Margaux
1967 
1 bouteille CH. BRANE-CANTENAC, 2° cru Margaux
1974 
5 bouteilles CH. TOUR DU GUETTEUR, St-Emilion 1970 

116633 5 bouteilles CH. LA MISSION-HAUT-BRION, Pessac-
Léognan (1 67 SE, 4 de 68 = 1 LB, 3 MB) 170 / 200 €

116644 6 bouteilles CH. LA MISSION-HAUT-BRION, Pessac-
Léognan 1968 (J, es) 270 / 300 €

116655 8 bouteilles CH. HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan
1968 (2 TLB, 1 LB) 680 / 760 €

116666 Ensemble de 3 bouteilles  50 / 60 €
2 bouteilles CH. GRUAUD-LAROSE, 2° cru Saint-Julien
1968 
1 bouteille CH. LAURETAN, 1974 

116677 6 bouteilles CH. LATOUR, 1° cru Pauillac 1968 (2 TLB,
1 LB, 1 B) 600 / 720 €

116688 6 bouteilles CH. LATOUR, 1° cru Pauillac (1 de 68, 2 de
69, 1 de 91, 1 de 70 LB, 1 de 67) 700 / 800 €

116699 Ensemble de 12 bouteilles  180 / 220 €
8 bouteilles CH. LA GAFFELIERE, 1° Grand Cru St-
Emilion 1969 
4 bouteilles CH. LA GAFFELIERE, 1° Grand Cru St-
Emilion 1967 (1 SE) 

117700 12 bouteilles CH. PETIT FAURIE DE SOUTARD, St-
Emilion 1969 100 / 120 €
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117711 12 bouteilles CH. PETIT FAURIE DE SOUTARD, St-
Emilion 1969 100 / 120 €

117722 12 bouteilles CH. PETIT FAURIE DE SOUTARD, St-
Emilion 1969 (TLB) 100 / 120 €

117733 12 bouteilles CH. PETIT FAURIE DE SOUTARD, St-
Emilion 1969 (TLB) 100 / 120 €

117744 12 bouteilles CH. PETIT FAURIE DE SOUTARD, St-
Emilion 1969 100 / 120 €

117755 12 bouteilles CH. PETIT FAURIE DE SOUTARD, St-
Emilion 1969 (6 TLB, 6 LB) 100 / 120 €

117766 12 bouteilles CH. PETIT FAURIE DE SOUTARD, St-
Emilion 1969 (6 MB, 6 B) 100 / 120 €

117777 Ensemble de 12 bouteilles  140 / 170 €
4 bouteilles CH. ROQUEFORT, 1969 
4 bouteilles CH. LASCOMBES, 2° cru Margaux 1976 
1 bouteille CH. PHELAN-SEGUR, Saint-Estèphe 1970 
1 bouteille CH. ROUGET, Pomerol 1962 
1 bouteille CH. DASSAULT, Grand Cru St-Emilion 1970 
1 bouteille CH. LA TOUR LEOGNAN, Pessac-Léognan
1969 

117788 4 bouteilles CH. LA MISSION-HAUT-BRION, Pessac-
Léognan 1969 (2 J, 1 TLB, 1 B) 180 / 200 €

117799 5 bouteilles CH. DUCRU-BEAUCAILLOU, 2° cru Saint-
Julien 1969 110 / 125 €

118800 10 bouteilles CH. CHEVAL-BLANC, 1° Grand Cru St-
Emilion 1969 (1 SE) 1 000 / 1 200 €

118811 6 bouteilles CH. CHEVAL-BLANC, 1° Grand Cru St-
Emilion 1969 (1 J, 1 TLB) 600 / 720 €

118822 5 bouteilles CH. CHEVAL-BLANC, 1° Grand Cru St-
Emilion 1969 (1 ea caps déc) 500 / 600 €

118833 7 bouteilles CH. HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan
1969 (3 TLB, 1 MB) 560 / 630 €

118844 6 bouteilles CH. LATOUR, 1° cru Pauillac 1969 (3 J, 2
TLB) 480 / 540 €

118855 3 bouteilles CH. GISCOURS, 3° cru Margaux 1969 
60 / 75 €

118866 12 bouteilles DOM. DU GRAND ORMEAU, Lalande-de-
Pomerol 1969 (ets, 3 LB) 35 / 50 €

118877 8 bouteilles CH. LA FLEUR PETRUS, Pomerol 1969 
280 / 320 €

118888 13 bouteilles CH. LAFITTE-CARCASSET, Saint-
Estèphe 1969 55 / 65 €

118899 5 bouteilles CH. MONTROSE, 2° cru Saint-Estèphe
1969 (1 LB, 1 MB, ea & ets) 125 / 150

119900 11 bouteilles CH. MOUTON BARON PHILIPPE, 5° cru
Pauillac 1969 (1 TLB, 3 LB, 3 MB, 2 B, ea) 

275 / 330 €

119911 Ensemble de 12 bouteilles  320 / 360 €
8 bouteilles CH. MOUTON BARON PHILIPPE, 5° cru
Pauillac 1970 
4 bouteilles CH. MOUTON BARON PHILIPPE, 5° cru
Pauillac 1967 

119922 5 bouteilles CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru
Pauillac 1969 (1 LB, 1 B) 400 / 450 €

119933 6 bouteilles CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru
Pauillac 1969 (1 J, 2 MB, 1 B) 300 / 360 €

119944 1 bouteille CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru
Pauillac 1969 (B) 40 / 50 €

119955 6 bouteilles CH. PAPE-CLEMENT, Pessac-Léognan
1969 180 / 210 €

119966 3 bouteilles PETRUS, Pomerol 1969 (es) 
1 650 / 1 800 €

119977 3 bouteilles PETRUS, Pomerol 1969 (2 SE) 
1 350 / 1 500 €

119988 Ensemble de 12 bouteilles  
7 bouteilles CH. MOULIN DES LAURETS, Puisseguin-
St-Emilion 1971 (Mise Lebreton, 1 B, 2 TLB) 
5 bouteilles CH. PETIT FAURIE DE SOUTARD, 
St-Emilion 1969 (4 B) 

119999 12 bouteilles CH. L’ANGELUS, Pomerol 1970 (Mise L.
Chevallier, 7 TLB, 5 LB, es) 180 / 220 €

220000 12 bouteilles CH. L’ANGELUS, Pomerol 1970 (Mise L.
Chevallier, 3 MB, 9 B/V) 60 / 70 €

220011 7 bouteilles CH. BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien
1970 (TLB) 280 / 315 €

220022 6 bouteilles CH. AUSONE, 1° Grand Cru St-Emilion
1970 (2 TLB, 1 B, 1 eta, 2 SE) 600 / 720 €

220033 10 bouteilles CH. BRANE-CANTENAC, 2° cru Margaux
1970 (2 TLB, 2 MB, 1 B) 300 / 350 €

220044 4 bouteilles CH. DUCRU-BEAUCAILLOU, 2° cru Saint-
Julien 1970 280 / 320 €

220055 4 bouteilles CH. GAZIN, Pomerol 1970 (1 eta TLB, caps
neutres) 120 / 140 €
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220066 5 bouteilles CH. HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan
1970 (1 LB, 1 B) 500 / 600 €

220077 4 bouteilles CH. LA MISSION-HAUT-BRION, Pessac-
Léognan 1970 (2 J, 1 LB, ét humide) 400 / 480

220088 12 bouteilles CH. LATOUR, 1° cru Pauillac 1970 (es, 2
tachées, 3 J, 2 TLB) 4 560 / 5 040 €

220099 2 bouteilles CH. LATOUR, 1° cru Pauillac 1970 (MB) 
560 / 600 €

221100 3 bouteilles CH. MONTROSE, 2° cru Saint-Estèphe
1970 (1 TLB, 1 LB, ea & ets) 210 / 240 €

221111 6 bouteilles CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru
Pauillac 1970 (es, 3 J) 600 / 720 €

221122 8 bouteilles CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru
Pauillac 1970 (es, 1 TLB, 2 LB, 4 MB, 1 B) 480 / 560 €

221133 12 bouteilles CH. PAPE-CLEMENT, Pessac-Léognan
1970 240 / 300

221144 4 bouteilles CH. PAPE-CLEMENT, Pessac-Léognan
1970 80 / 100 €

221155 5 bouteilles CH. JUMAYNE, Fronsac 1970 25 / 30 €

221166 Ensemble de 7 bouteilles  250 / 300 €

3 bouteilles CH. PICHON LONGUEVILLE-BARON, 2°
cru Pauillac (1 de 70, 1 de 73, 1 ?) 

4 bouteilles CH. PICHON LONGUEVILLE-BARON, 2°
cru Pauillac 1975 (eta, 1 MB) 

221177 3 bouteilles PETRUS, Pomerol 1970 (1 J, 1 LB, 1 ets, 
1 ea) 2 310 / 2 550 €

221188 2 bouteilles PETRUS, Pomerol 1970 (SE, J, caps déc.) 
1 400 / 1 600 €

221199 11 bouteilles CH. TAILHAS, Pomerol 1970 (ela) 
145 / 175 €

222200 5 bouteilles CH. TROTANOY, Pomerol 1970 (ets) 
1 200 / 1 350 €

222211 Ensemble de 12 bouteilles 130 / 150
5 bouteilles CH. DASSAULT, Grand Cru St-Emilion
1970 
5 bouteilles CH. DASSAULT, Grand Cru St-Emilion
1972 (TLB) 
2 bouteilles CH. DASSAULT, Grand Cru St-Emilion (SE) 

222222 12 bouteilles CH. MOULIN DES LAURETS, Puisseguin-
St-Emilion 1971 (Mise Lebreton) 50 / 60 €

222233 12 bouteilles CH. MOULIN DES LAURETS, Puisseguin-
St-Emilion 1971 (Mise Lebreton) 50 / 60 €

222244 7 bouteilles CH. MOULIN DES LAURETS, Puisseguin-
St-Emilion 1971 (Mise Lebreton, 2 TLB, 1 B) 30 / 35 €

222255 12 bouteilles CH. LA CONSEILLANTE, Pomerol 1971
cb 420 / 480 €

222266 12 bouteilles CH. DES JACOBINS, Pomerol 1971 (8
TLB, Mise Lebreton) 85 / 95 €

222277 12 bouteilles CH. DES JACOBINS, Pomerol 1971 (1
TLB, 4 LB, 7 MB, Mise Lebreton) 85 / 95 €

222288 12 bouteilles CH. DES JACOBINS, Pomerol 1971 (8 MB,
4 B, Mise Lebreton) 85 / 95 €

222299 12 bouteilles CH. BEAUREGARD, Saint-Julien 1971 
(4 TLB, 1 LB, 6 MB, 1 B) 90 / 100 €

223300 12 bouteilles CH. LE PRIEURE, St-Emilion 1971 (Mise
Laborie) 70 / 85 €

223311 12 bouteilles CH. LE PRIEURE, St-Emilion 1971 (Mise
Laborie, 5 TLB) 70 / 85 €

223322 12 bouteilles CH. LE PRIEURE, St-Emilion 1971 (Mise
Laborie, TLB) 70 / 85 €

223333 12 bouteilles CH. LE PRIEURE, St-Emilion 1971 (Mise
Laborie, LB) 70 / 85 €

223344 12 bouteilles CH. LE PRIEURE, St-Emilion 1971 (Mise
Laborie, MB) 70 / 85 €

223355 Ensemble de 8 bouteilles  60 / 70 €
4 bouteilles CH. PAVEIL DE LUZE, 1971 (1 TLB)  
4 bouteilles CH. CAMENSAC, 5° cru Haut-Médoc 1973
(1 ea) 

223366 2 bouteilles CH. DE SALES, Pomerol 1971 (1 J, 1 ea) 
20 / 25 €

223377 2 bouteilles CH. CHEVAL-BLANC, 1° Grand Cru St-
Emilion 1971 320 / 380 €

223388 4 bouteilles CH. HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan
1971 400 / 480 €

223399 4 bouteilles CH. LATOUR, 1° cru Pauillac 1971 (2 J, 1
LB/MB) 520 / 600 €

224400 5 bouteilles CH. PICHON-LONGUEVILLE-COMTESSE,
2° cru Pauillac 1971 175 / 200 €

224411 2 bouteilles CH. DE SALES, Pomerol 1971 (es)
30 / 35 €
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224422 12 bouteilles CH. BRANE-CANTENAC, 2° cru Margaux
1971 (2 TLB, 1 MB, 4 SE) 264 / 300 €

224433 Ensemble de 5 bouteilles 100 / 130 €
1 bouteille CH. GAZIN, Pomerol 1971 
1 bouteille CH. GAZIN, Pomerol 1973 
3 bouteilles CH. GAZIN, Pomerol (SE) 

224444 5 bouteilles CH. MONTROSE, 2° cru Saint-Estèphe
1971 (1 TLB, 1 J, ea & ets) 175 / 200 €

224455 6 bouteilles CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru
Pauillac 1971 (2 LB, 1 MB, 1 B, ets) 370 / 450 €

224466 2 bouteilles CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru
Pauillac 1971 (1 J eta, 1 MB ets) 140 / 160 €

224477 9 bouteilles CH. MOUTON BARON PHILIPPE, 5° cru
Pauillac 1971 (1 MB) 270 / 315 €

224488 6 bouteilles CH. PAPE-CLEMENT, Pessac-Léognan
1971 150 / 180 €

224499 Ensemble de 12 bouteilles 100 / 120 €
8 bouteilles CH. LE PRIEURE, St-Emilion 1971 (Mise
Laborie, B) 
4 bouteilles CH. PETIT FAURIE DE SOUTARD, St-
Emilion 1975 

225500 4 bouteilles CH. LEOVILLE-LAS-CASES, 2° cru Saint-
Julien 1972 (B) 70 / 90 €

225511 11 bouteilles CH. CANTENAC-BROWN, 3° cru Margaux
1972 90 / 110 €

225522 12 bouteilles CH. LEOVILLE-LAS-CASES, 2° cru Saint-
Julien 1972 (2 TLB, 3 LB, 7 MB) 240 / 300 €

225533 9 bouteilles CH. MARQUIS DE TERME, 4° cru Margaux
“ (5 de 72, 3 LB, 1 B; 4 de 73 2 TLB, 1 LB) 90 / 110 €

225544 4 bouteilles CH. LEOVILLE POYFERRE, 2° cru Saint-
Julien 1973 100 / 120 €

225555 12 bouteilles St-Emilion 1973 (eta ou SE) 40 / 50 €

225566 12 bouteilles St-Emilion 1973 (eta ou SE) 40 / 50 €

225577 12 bouteilles St-Emilion 1973 (eta ou SE) 40 / 50 €

225588 8 bouteilles CH. CANTENAC-BROWN, 3° cru Margaux
(4 de 1973, 4 de 1974) 65 / 80 €

225599 13 bouteilles CH. CHASSE-SPLEEN, Moulis 1973 
170 / 210 €

226600 12 bouteilles CH. CHASSE-SPLEEN, Moulis 1973 
155 / 190 €

226611 12 bouteilles CH. CHASSE-SPLEEN, Moulis 1973 
155 / 190 €

226622 Ensemble de 12 bouteilles  300 / 350 €
4 bouteilles CH. BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien
1973 
6 bouteilles CH. BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien
1975 
2 bouteilles CH. BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien
1971 

226633 12 bouteilles CH. LA BOUYGNE, 1975 (Mise 
L. Chevallier) 50 / 60 €

226644 8 bouteilles CH. LA BOUYGNE, 1975 (Mise 
L. Chevallier, 8 LB) 30 / 40 €

226655 12 bouteilles CH. PETIT FAURIE DE SOUTARD, St-
Emilion 1975 160 / 190 €

226666 12 bouteilles CH. PETIT FAURIE DE SOUTARD, 
St-Emilion 1975 160 / 190 €

226677 12 bouteilles CH. PETIT FAURIE DE SOUTARD, 
St-Emilion 1975 160 / 190 €

226688 12 bouteilles CH. PETIT FAURIE DE SOUTARD, 
St-Emilion 1975 160 / 190 €

226699 12 bouteilles CH. PETIT FAURIE DE SOUTARD, 
St-Emilion 1975 (TLB) 160 / 190 €

227700 12 bouteilles CH. HAUT BAILLY, Pessac-Léognan 1975
cb 200 / 240 €

227711 12 bouteilles CH. HAUT BAILLY, Pessac-Léognan 1975
cb 200 / 240 €

227722 12 bouteilles CH. LA TOUR, St-Emilion 1975 
120 / 140 €

227733 12 bouteilles CH. LA TOUR, St-Emilion 1975 (4 TLB)
120 / 140 €

227744 4 bouteilles CH. LA MISSION-HAUT-BRION, Pessac-
Léognan 1975 (1 J) 2 800 / 3 000 €

227755 2 bouteilles CH. DUCRU-BEAUCAILLOU, 2° cru Saint-
Julien 1975 80 / 90 €

227766 10 bouteilles CH. LEOVILLE-LAS-CASES, 2° cru Saint-
Julien 1975 (ets, 2 SE, dt 1 J) 450 / 500 €
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227777 4 bouteilles CH. LATOUR, 1° cru Pauillac 1975 (2 J, 1
TLB) 520 / 600 €

227788 3 bouteilles CH. MONTROSE, 2° cru Saint-Estèphe
1975 (eta, ets) 105 / 120 €

227799 7 bouteilles CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru
Pauillac 1975 (2 TLB, 1 LB, 1 MB eta & es) 630 / 770 €

228800 12 bouteilles CH. SAINT PAUL, Montagne-St-Emilion
1975 60 / 70 €

228811 12 bouteilles CH. BEL-AIR, 1° Grand Cru St-Emilion
1975 (4 J, 2 TLB, 2 LB) cb 240 / 300 €

228822 12 bouteilles CH. BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien
1975 cb 360 / 420 €

228833 12 bouteilles CH. CHEVAL-BLANC, 1° Grand Cru St-
Emilion 1975 cb 1 680 / 1 920 €

228844 12 bouteilles CH. CHEVAL-BLANC, 1° Grand Cru St-
Emilion 1975 cb 1 680 / 1 920 €

228855 12 bouteilles CH. HAUT-BRION, 1° cru Pessac-
Léognan 1975 cb 2 160 / 2 520 €

228866 6 magnums CH. LYNCH MOUSSAS, 5° cru Pauillac
1975 (LB) cb 180 / 210 €

228877 2 bouteilles CH. MONTROSE, 2° cru Saint-Estèphe  (1
de 75 eta, 1 prés. 71) 70 / 80 €

228888 12 bouteilles CH. MONTROSE, 2° cru Saint-Estèphe
1975 (1 TLB) cb 480 / 540 €

228899 12 bouteilles CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru
Pauillac 1975 (5 J, 1 TLB, 1 MB, 2 B) cb 850 / 950 €

229900 12 bouteilles CH. PONTET-CANET, 5° cru Pauillac
1975 (1 eta) cb 200 / 240 €

229911 12 bouteilles CH. PONTET-CANET, 5° cru Pauillac
1975 cb 200 / 240 €

229922 Ensemble de 8 bouteilles 35 / 45 €
3 bouteilles CH. RETOUT, 1976 
5 bouteilles CH. SAINT PAUL, Montagne-St-Emilion
1975 

229933 12 bouteilles CH. ROL DE FOMBRAUGE, St-Emilion
1976 cb 85 / 95 €

229944 12 bouteilles CH. LYNCH-BAGES, 5° cru Pauillac 1977
cb 220 / 250 €

229955 12 bouteilles CH. GARDERA, Bordeaux 1978 35 / 50 €

229966 24 bouteilles CH. DU BOUSQUET, Côtes-de-Bourg
1978 170 / 190 €

229977 19 bouteilles CH. DU BOUSQUET, Côtes-de-Bourg
1978 130 / 150 €

229988 12 bouteilles CH. MAUVEZIN, Grand Cru St-Emilion
1979 70 / 85 €

229999 12 bouteilles CH. MARQUISET, Montagne-St-Emilion
1979 50 / 60 €

330000 12 bouteilles CH. MARQUISET, Montagne-St-Emilion
1979 50 / 60 €

330011 11 bouteilles CH. MARQUISET, Montagne-St-Emilion
1979 45 / 55 €

330022 Ensemble de 12 bouteilles  45 / 50 €
4 bouteilles CH. LA CROIX, Saint-Estèphe 1980 
8 bouteilles CH. GARDERA, Bordeaux 1978 

330033 12 bouteilles CH. LEOVILLE-LAS-CASES, 2° cru Saint-
Julien 1979 cb 480 / 540 €

330044 1 jéroboam CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru
Pauillac 1979 cb 550 / 600 €

330055 36 bouteilles CH. COTES DE BELLEVUE, Côtes-de-
Bourg 1980 110 / 140 €

330066 36 bouteilles CH. COTES DE BELLEVUE, Côtes-de-
Bourg 1980 110 / 140 €

330077 33 bouteilles CH. COTES DE BELLEVUE, Côtes-de-
Bourg 1980 100 / 130 €

330088 7 bouteilles CH. LA LAGUNE, 3° cru Haut-Médoc 1981
105 / 140 €

330099 5 bouteilles PETRUS, Pomerol 1982 9 500 / 10 500 €

331100 12 bouteilles CH. LAROZE, St-Emilion 1982 cb 
300 / 350 €

331111 23 bouteilles CH. LAMOTE, Bordeaux 1982 (Mise A.
Lichine) 115 / 140 €

331122 6 bouteilles CH. VIEUX GUINOT, St-Emilion 1982 (2
TLB, 1 B) 60 / 70 €

331133 1 double-magnum CH. DUHART-MILON, 4° cru
Pauillac 1983 cb 130 / 160 €

331144 12 bouteilles CH. CLARKE, Moulis 1985 cbo 
170 / 190 €

331155 12 bouteilles CH. CLARKE, Moulis 1985 cbo 
170 / 190 €
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331166 12 bouteilles CH. CLARKE, Moulis 1985 cbo 
170 / 190 €

331177 12 bouteilles CH. GLORIA, Saint-Julien 1985 cb 
150 / 180 €

331188 2 bouteilles CH. GRUAUD-LAROSE, 2° cru Saint-Julien
1985 120 / 130 €

331199 6 bouteilles CH. ROC ST MICHEL, St-Emilion 1985 (3 J)
40 / 50 €

332200 12 bouteilles CH. SMITH-HAUT-LAFITTE, Pessac-
Léognan 1986 cb 240 / 300 €

332211 8 bouteilles CH. LATOUR, 1° cru Pauillac 1986 cb 
1 440 / 1 680 €

332222 8 bouteilles CH. BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien
1988 cb 320 / 360 €

332233 6 bouteilles CH. L’ANGELUS, 1° Grand Cru St-Emilion
1988 390 / 450 €

332244 12 bouteilles CH. CARBONNIEUX, Pessac-Léognan
1990 cb 300 / 360 €

332255 12 bouteilles CH. CARBONNIEUX, Pessac-Léognan
1990 cb 300 / 360 €

332266 6 bouteilles CH. MOULINET, Pomerol 1990 cb 
180 / 210 €

332277 8 bouteilles CH. MARGAUX, 1° cru Margaux 1990 cb
4 800 / 5 200 €

332288 1 double-magnum CH. LA CARDONNE, Médoc 1990 cb
100 / 120 €

332299 1 double-magnum CH. LA CARDONNE, Médoc 1990 cb
100 / 120 €

333300 12 bouteilles CH. NENIN, Pomerol 1990 cb 
420 / 480 €

333311 12 bouteilles CH. LA LAGUNE, 3° cru Haut-Médoc
1991 cb 240 / 300

333322 4 bouteilles CH. GISCOURS, 3° cru Margaux 1992 (eta)
100 / 120 €

333333 2 bouteilles CH. GRUAUD-LAROSE, 2° cru Saint-Julien
1993 50 / 60 €

333344 12 bouteilles CH. DUCRU-BEAUCAILLOU, 2° cru
Saint-Julien 1993 cb 480 / 540 €

333355 12 bouteilles CH. LARCIS-DUCASSE, St-Emilion 1994
cb 160 / 190 €

333366 12 bouteilles CH. LA CONSEILLANTE, Pomerol 1995
cb 1 200 / 1 320 €

333377 25 bouteilles CH. SAINT-GEORGES, St-Georges- St-
Emilion 1996 250 / 300 €

333388 12 bouteilles CH. BELLEFONT BELCIER, St-Emilion
1997 cb 90 / 110 €

333399 12 bouteilles CH. BELLEFONT BELCIER, St-Emilion
1997 cb 90 / 110 €

334400 Ensemble de 11 bouteilles  120 / 140 €
1 bouteille CH. CROIZET-BAGES, 5° cru Pauillac 1998 
1 bouteille CH. YPN-FIGEAC, St-Emilion 1996 
2 bouteilles CH. FONPLEGADE, St-Emilion 1998 
3 bouteilles CH. BOYD-CANTENAC, 3° cru Margaux
1997 
2 bouteilles CH. MARTINENS, Margaux 1998 
2 bouteilles CH. NOTTON, Margaux 1998 

334411 25 bouteilles CH. SAINT-GEORGES, St-Georges- St-
Emilion 1998 300 / 350 €

334422 25 bouteilles CH. SAINT-GEORGES, St-Georges- St-
Emilion 1999 200 / 250 €

334433 25 bouteilles CH. SAINT-GEORGES, St-Georges- St-
Emilion 2000 325 / 400 €

334444 12 bouteilles CH. LYNCH MOUSSAS, 5° cru Pauillac
2001 cb 240 / 300 €

334455 12 bouteilles CH. LYNCH MOUSSAS, 5° cru Pauillac
2001 cb 240 / 300 €

334466 12 bouteilles CH. CHASSE-SPLEEN, Moulis 2001 cb 
200 / 240 €

334477 12 bouteilles CH. CHASSE-SPLEEN, Moulis 2001 cb
200 / 240 €

334488 12 bouteilles CH. LEOVILLE BARTON, 2° cru Saint-
Julien 2001 cb 420 / 480 €

334499 12 bouteilles CH. LEOVILLE BARTON, 2° cru Saint-
Julien 2001 cb 420 / 480 €

335500 12 bouteilles CH. CARBONNIEUX, Pessac-Léognan
2001 cb 160 / 190 €

335511 25 bouteilles CH. SAINT-GEORGES, St-Georges- St-
Emilion 2001 200 / 250 €

335522 12 bouteilles CH. LYNCH MOUSSAS, 5° cru Pauillac
2002 cb 220 / 250 €

335533 12 bouteilles CH. CHASSE-SPLEEN, Moulis 2002 cb
240 / 300 €
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335544 12 bouteilles CH. CHASSE-SPLEEN, Moulis 2002 cb
240 / 300 €

335555 12 bouteilles CH. BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien
2002 cb 240 / 300 €

335566 12 bouteilles CH. BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien
2002 cb 240 / 300 €

335577 6 magnums CH. PRIEURE-LICHINE, 4° cru Margaux
2002 cb 210 / 240 €

335588 6 magnums CH. PRIEURE-LICHINE, 4° cru Margaux
2002 cb 210 / 240 €

335599 12 bouteilles CH. CARBONNIEUX, Pessac-Léognan
2002 cb 240 / 300 €

336600 12 bouteilles CH. CARBONNIEUX, Pessac-Léognan
2002 cb 240 / 300 €

336611 12 bouteilles CH. SAINT-GEORGES, St-Georges- 
St-Emilion 2002 100 / 120 €

336622 12 bouteilles CH. SAINT-GEORGES, St-Georges- 
St-Emilion 2002 100 / 120 €

336633 12 bouteilles CH. LA TOUR DU PIN FIGEAC, St-Emilion
2002 cb 180 / 220 €

336644 12 bouteilles CH. LA TOUR DU PIN FIGEAC, St-Emilion
2002 cb 180 / 220 €

336655 12 bouteilles CH. SAINT-GEORGES, St-Georges- 
St-Emilion 2003 170 / 200 €

336666 12 bouteilles CH. SAINT-GEORGES, St-Georges- 
St-Emilion 2003 170 / 200 €
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CONDITIONS DE LA VENTE

La vente sera faîte au comptant et conduite en €.
Les acquéreurs paieront des frais en sus des enchères de 
18,5 % HT plus TVA, soit 22,13 % TTC
- Pour les lots précédés d’une astérisque, les acquéreurs paie-

ront en sus du montant des enchères, les frais légaux de 
12 % HT soit 14,35 % TTC et ces lots seront inscrits sur le
procès-verbal de David Kahn, Commissaire-Priseur Judiciaire

GARANTIES
Les attributions faîtes dans les catalogues de vente ont été
établies compte tenu des connaissances scientifiques et  artis-
tiques à la date de la vente.
L’ordre du catalogue sera suivi.
Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se
rendre compte de l’état des biens mis en vente, il ne sera admis
aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée.
Les reproductions aux catalogues des oeuvres sont aussi fidèles
que possible, une différence de coloris ou de tons est néan-
moins possible.
Les dimensions ne sont données qu’à titre indicatif.
Les éventuelles modifications aux conditions de vente ou aux
descriptions du catalogue seront annoncées verbalement
pendant la vente et notées sur le procès-verbal.
Une estimation en € du prix de vente probable, figure à la suite
de chaque lot. Il ne s'agit que d'une indication, le prix d'adjudi-
cation résultant des enchères peut varier, bien sûr, en plus ou en
moins de cette estimation.

ENCHERES
L'adjudicataire sera le plus offrant et dernier enchérisseur, et
aura pour obligation de remettre ses nom et adresse.Aucun lot
ne sera remis aux acquéreurs avant acquittement de l'intégra-
lité des sommes dues.
En cas de paiement par chèque ou par virement, la délivrance
des objets, pourra être différée jusqu'à l'encaissement.
En cas de contestation au moment des adjudications, c'est-à-
dire s'il est établi que deux ou plusieurs enchérisseurs ont
simultanément porté une enchère équivalente, soit à haute
voix, soit par signe, et réclament en même temps cet objet
après le prononcé du mot " adjugé ", le dit objet sera immédia-
tement remis en adjudication au prix proposé par les enchéris-
seurs et tout le public présent sera admis à enchérir à nouveau.

ORDRE D’ACHAT
Un enchérisseur ne pouvant assister à la vente devra remplir le
formulaire d'ordre d'achat inclus dans ce catalogue. KAHN-
DUMOUSSET agira pour le compte de l'enchérisseur, selon les
instructions contenues dans le formulaire d'ordre d'achat, ceci
afin d'essayer d'acheter le ou les lots au prix le plus bas possible
et ne dépassant, en aucun cas, le montant maximum indiqué par
l'enchérisseur.
Les ordres d'achat écrits ou les enchères par téléphone sont
une facilité pour les clients. Ni KAHN-DUMOUSSET, ni ses
employés ne pourront être tenus responsables en cas d'erreurs
éventuelles ou omission dans leur exécution comme en cas de
non exécution de ceux-ci. Lorsque deux ordres d'achat sont
identiques, la priorité revient au premier ordre reçu.

PREEMPTION DE L’ETAT FRANCAIS
L’Etat français dispose d’un droit de préemption des oeuvres
vendues conformément aux textes en vigueur.
L’exercice de ce droit intervient immédiatement après le coup
de marteau, le représentant de l’Etat manifestant alors la
volonté de ce dernier de se substituer au dernier enchérisseur,
et devant confirmer la préemption dans les 15 jours.
KAHN-DUMOUSSET ne pourra être tenu pour responsable
des conditions de la préemption par l’Etat français.

PAIEMENT
La vente étant conduite en €, le règlement des objets, ainsi que
celui des taxes s'y appliquant, sera effectué dans la même
monnaie.
Le paiement doit être effectué immédiatement après la vente.
L'adjudicataire pourra s'acquitter par les moyens suivants :
- Par carte bancaire en salle :VISA et MASTERCARD.
- Par chèque bancaire certifié en € avec présentation obliga-
toire d'une pièce d'identité en cours de validité.
- Par virement bancaire en € :
Code SWIFT : BNPPARB PARIS A CENTRALE
Numéro de compte bancaire international (IBAN) :
FR 76 3000 4008 2800 0112 6078 676
BIC (Bank identification Code) : BNPAFRPPPAC

Code banque Code guichet Numéro de compte Clé 
30004 00828 00011260786 76

- En espèces :
- jusqu'à 3 000 € frais et taxes comprises pour les ressortis-
sants français.
- jusqu'à 7 600 € frais et taxes comprises pour les ressortis-
sants étrangers sur présentation de leurs papiers d'identité.

DEFAUT DE PAIEMENT :
A défaut de paiement du montant de l’adjudication et des frais,
une mise en demeure sera adressée à l’acquéreur par lettre
recommandée avec avis de réception.
A expiration du délai de un mois après cette mise en demeure
et à défaut de paiement de la somme due, il sera perçu sur l’ac-
quéreur et pour prise en charge des frais de recouvrement un
honoraire complémentaire de 10 % du prix d’adjudication, avec
un minimum de 250 €.
L’application de cette clause ne fait pas obstacle à l’allocation de
dommages-intérêts et aux dépens de la procédure qui serait
nécessaire, et ne préjuge pas de l’éventuelle mise en ?uvre de la
procédure de folle enchère.
Folle enchère : à défaut de paiement par l’adjudicataire, après
mise en demeure restée infructueuse, le bien est remis en vente
à la demande du vendeur sur folle enchère de l’adjudicataire
défaillant ; si le vendeur ne formule pas cette demande dans un
délai d’un mois à compter de l’adjudication, la vente est résolue
de plein droit, sans préjudice de dommages intérêts dûs par
l’adjudicataire défaillant.

RETRAIT DES ACHATS

- Pas de livraison le jour de la vente
- Lundi 21 avril et mardi 22 avril 2008
9h à 12h et 14h à 17h
ENTREPÔTS MONIN
201/203 Boulevard Mac Donald, 75019 Paris
+(33) 1 44 65 86 00

- Stockage gratuit du lundi 21 avril au vendredi 25 avril 2008
- A partir du 28 avril 2008 des frais de stockage seront
supportés par les acquéreurs au tarif suivant :
8 € HT (9,57 € TTC) par lot + 4 € HT (4,78 € TTC) par lot
et par semaine calendaire (toute semaine commencée est due).
Ces frais devront être réglés directement auprès des
ENTREPÔTS MONIN lors de l’enlèvement.

3. ASSURANCE
Dès l'adjudication prononcée, les objets adjugés sont placés
sous l'entière responsabilité de l'acheteur. Il lui appartiendra de
faire assurer les lots dès l'adjudication. Les biens non retirés
seront entreposés aux frais, risques et périls de l'acheteur.
KAHN-DUMOUSSET ne sera tenue d'aucune garantie concer-
nant ces dépôts.
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GRANDS VINS - CAVE EXCEPTIONNELLE DE MR A.
SUCCESSION DE MME C.

ET À DIVERS.
ORDRE D’ACHAT/ ABSENTEE BID FORM

N° Désignation
Limite à l’enchére

(en euros)

❐ vous prie d’acheter à la vente mentionnée ci-dessus les numéros suivants aux limites indiquées
PLease bid on my behalf for the following lots up to the prices below at the above sale

❐ vous prie de me faire participer aux enchéres par téléphone, à la vente mentionnée ci-dessus, en vue de l’achat
des lots suivants :
I wish to bid by telephone for the following lots :

Je soussigné
Nom et prénom/Full name :  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Adresse/Address :  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Tél. bureau/Tel (office) : . . . . . . . . . . . . . . . Tél. domicile/Tel (home) : . . . . . . . . . . . . . . . . . Fax :  . . . . . . . . . . . . . . . . .
Références bancaires (ou relevé d’identité bancaire joint)/Bank details :  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

J’ai pris bonne note que je devrai acquitter en sus des enchéres le montant de 22,13 % TTC du montant adjugé.
I understand that if the bid is successful, a premium of 22,13% of the hammer price will be added.
J’accepte les conditions générales de la vente imprimées au catalogue.
I accept the conditions of the sale printed in the catalogue.

Date/Date : Signature/Signed

15,  rue  de  Tocquev i l l e  -  75017 PAR IS  -  Té l .  :  01  47  70  82  66  -  Fax  :  01  47  70  82  64  -  E -ma i l  :  con tac t@kahn-dumousse t . com
SAS au cap i ta l  74 000 € - SVV agrément  n°  2002 449 -  S IRET  444 721 641 000 33 -  N° INTRA FR : 66 444 721 641
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LLIISSTTEE  DDEESS  AABBRREEVVIIAATTIIOONNSS

TTLLBB très légèrement basse

LLBB légèrement basse

MMBB moyennement basse

BB basse

VV vidange

GGVV grande vidange

EESS étiquette sale

EETTSS étiquette très sale

EELLAA étiquette légèrement abîmée

EEAA étiquette abîmée

EETTAA étiquette très sale

CCBB caisse bois

SSCC sans capsule

MMIILLLL  IILLLL millésime illisible
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